
~ 1 ~ 
 

   บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร ส่วนต าบลช่องสามหมอ  
สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจ าปี  พ.ศ. 2568 

วันที่  14  เดือน  กุมภาพันธ์   พ.ศ. 2568  เวลา 09.30 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ 

******************************* 
ผู้มาประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายศลิธรรม  หงษ์หิรญั ประธานสภาฯ ศิลธรรม  หงษ์หิรัญ  
2 นายนพดล  เรือนแก้ว รองประธานสภาฯ นพดล  เรือนแก้ว  
3 นางสุภาพร  อุดมทรัพย ์ เลขานุการสภาฯ สุภาพร  อุดมทรัพย ์  
4 นายสุชาติ  สางชัยภมู ิ ส.อบต. หมู่ที ่1    
5 นายไพรบรูณ์  มลูกสก ส.อบต. หมู่ที ่3 ไพรบูรณ์  มูลกสก  
6 นางนิยม  พละเนา ส.อบต. หมู่ที ่4 นิยม  พละเนา  
7 นางประภา  จอมค าสิงห ์ ส.อบต. หมู่ที ่5 ประภา  จอมค าสิงห ์  
8 นายอดุลย์  หงษ์ประเสริฐ ส.อบต. หมู่ที ่8 อดุลย์  หงษ์ประเสริฐ  

ผู้ไม่มาประชมุ  1. นายสุชาติ สางชัยภูมิ  
ผู้เข้าร่วมประชมุ   

คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ 
ล าดับที ่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายเสกสรรค์  จอสูงเนิน นายก อบต.ช่องสามหมอ   
2 นายกสิกร  สมิมาวงศ ์ รองนายก อบต.ช่องสามหมอ กสิกร  สิมมาวงศ ์  
3 นายอภิคม ครองส าราญ รองนายก อบต.ช่องสามหมอ อภิคม ครองส าราญ  
4 นายเสง่ียม  นรพรม เลขานุการนายก อบต.ช่องสามหมอ   

ก านัน/ผู้ใหญ่บ้าน 
ล าดับที ่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายยงยุทธ แก้วมูลมุข ก านันต าบลช่องสามหมอ   
2 นายประยรู เกมชัยภูม ิ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 ประยรู เกมชัยภมู ิ  
3 นายชาตรี หงษ์เงิน ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 ชินกร นาอุดม แทน 
4 นายนรินทร์  ดวงภา ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 4 สุรเดช สู้ศึก แทน 
5 นายบัวพา กุลแดง ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5   
6 นายสังวาล ครองสุข ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 สังวาล ครองสุข  
7 นายน้อย ช านาญ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7 น้อย ช านาญ  
8 นายสวาท สรุิยวงศ ์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 8 ภารุวัฒน์ งามจ ารัส แทน 

หัวหน้าส่วนราชการ/พนักงานส่วนต าบล  
ล าดับที ่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

1 นางประชุมพร สุจินดากิจ ผอ.กองคลัง รก.ปลัด อบต.   

2 นายนพรุจ บุตรชาลี ผอ.กองสวัสดิการสังคม นพรุจ บุตรชาลี  

3 นางสาวปริษา สมานวงษ์ นักทรัพยากรบุคคล รก.หน.สป. สอ.นิรันดร์ คลังเงิน แทน 

4 นายภัทรพงศ์ จอกทอง วิศวกรโยธา รก. ผอ.กองช่าง จริยา เกมชัยภูมิ แทน 

5 นางสาวชนิตา วิไลวรรณ นักวิชาการศึกษา รก. ผอ.กองการศึกษา ชนิตา วิไลวรรณ  

6 นายธนะพัฒน์ ปรีชาเชาว์กุลศิริ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ธนะพัฒน์ ปรีชาเชาว์กุลศิริ  

7 นายวีระชาติ แสงชัยภูมิ ผช.นักวิเคราะห์นโยบายและแผน วีระชาติ แสงขัยภูมิ  
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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ  
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี  พ.ศ. 2568 
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******************************* 
 

เริ่มประชมุ  เวลา  09.30  น 
ระเบียบวาระที่  1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายศิลธรรม หงษ์หิรญั เรียน ท่านนายกองค์การบริหารสว่นต าบลช่องสามหมอ ท่านสมาชกิสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน  
(ประธานสภาฯ)   ท่านปลัดฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกภาคส่วน ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายศิลธรรม หงษ์หิรัญ  

วันนี้จะเป็นวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
พ.ศ. 2568 ซึ่งสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ ได้ก าหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก 
ในการประชุมสภาฯ ครั้งแรก เมื่อวันท่ี 14 กุมภาพันธ์ 2567 ก าหนดให้มีการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัย
แรกของปี พ.ศ. 2568 ระหว่างวันที่ 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2568 ในวันนี้กระผมรู้สึกไม่สบาย ป่วย จะขอ
อนุญาตไปหาหมอที่โรงพยาบาล ท าให้ไม่สามารถท าหน้าที่ประธานสภาฯ และประธานในที่ประชุมในวันนี้ได้ 
กระผมจึงขอให้ท่าน นพดล เรือนแก้ว รองประธานสภาฯ ขึ้นมาท าหน้าที่ประธานสภาฯ และท าหน้าที่เป็น
ประธานในท่ีประชุมในครั้งน้ี ครับ ขอบคุณครับ 

นายนพดล เรือนแก้ว เรียน ท่านนายกองค์การบริหารสว่นต าบลช่องสามหมอ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรต ิทุกท่าน  
(รองประธานสภาฯ)  ท่าน รก.ปลัดฯ หัวหน้าส่วนราชการทุกภาคส่วน ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายนพดล เรือนแก้ว รอง 

ประธานสภาฯ ขออนุญาตท าหน้าที่ประธานสภาฯ และท าหน้าที่ประธานในที่ประชุมในครั้งนี้ ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) 
พ.ศ. 2565 ข้อ 17 วรรค 2   
  วันนี้จะเป็นวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
พ.ศ. 2568 เพื่อเป็นการกระชับเวลากระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปเลยครับ ท่านใดมีอะไรจะแจ้งต่อที่
ประชุมอีกหรือไม่ครับ / ไม่มี  
ถ้าไม่มีกระผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 2 การรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว  

มติท่ีประชุม    รับทราบ 
 
ระเบียบวาระที่ 2   เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
   2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
   ครั้งท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 24 ธันวาคม 2567 
นายนพดล เรือนแก้ว       การรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว เป็นรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ  
(ประธานสภาฯ)       สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันท่ี 24 ธันวาคม 2567 รายละเอียด 

ตามเอกสารส าเนาบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอสมัยสามัญ สมัยที่ 4 
ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 24 ธันวาคม 2567 ที่ส่งให้ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
แล้ว มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข อะไรอีกหรือไม่ครับ / ไม่มี  
ถ้าไม่มีกระผมขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567 
เมื่อวันท่ี 24 ธันวาคม 2567 ท่านใดรับรองรายงานการประชุม ได้โปรดยกมือข้ึน ครับ 

มติท่ีประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามญั สมัยที่ 4 ครั้งท่ี 2 
ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันท่ี 24 ธันวาคม 2567 อย่างเป็นเอกฉันท ์

ระเบียบวาระที่ 3   กระทู้ถาม 
   - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระที่ 4   เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นต้ังขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ 
   - ไม่มี 
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ระเบียบวาระที่ 5   เรื่องเสนอใหม่ / เสนอเพ่ือพิจารณา 
    ๕.๑  การก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ ประจ าปี  
    พ.ศ. 2568 และก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2569 
นายนพดล เรือนแก้ว ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 7) 
(ประธานสภาฯ) พ.ศ. 2562 มาตรา 53 ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหาร

ส่วนต าบลจะก าหนด แต่ไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มประชุมสามัญประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนด 
และวรรคท้าย สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้ก าหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้อง
ได้รับอนุญาตจากนายอ าเภอ ประกอบกับ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 ข้อ 11 ...ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในท่ีประชุม
เกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ (3) ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบล
ก าหนดว่าปีน้ันจะมีสมัยประชุมสามัญประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีน้ันจะเริ่ม
เมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี
ถัดไปและมีก าหนดกี่วัน ขอให้เลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบ ข้อกฎหมายเพิ่มเติมครับ 

นางสุภาพร อุดมทรัพย ์ ตามพระราชบัญญัตสิภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 และที่แกไ้ขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 7) 
(เลขานุการสภาฯ)  พ.ศ. 2562 มาตรา 53 ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามญัสองสมัยหรอืหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหาร

ส่วนต าบลจะก าหนด แต่ไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มประชุมสามญัประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนด  
วรรคท้าย สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้ก าหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีก

จะต้องได้รับอนุญาตจากนายอ าเภอ 
- ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง 

(ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565  
ข้อ 11 ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับกบการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ (3 ) 

ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน 
กับให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน และหมวด 2 
การประชุม ข้อ 20 นอกจากการประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรก การประชุมสภาท้องถิ่น มี 2 ประเภท คือ 

(1) การประชุมสามัญ 
(2) การประชุมวิสามัญ 
ข้อ 21 การก าหนด จ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุม

สามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประขุมสามัญประจ าปีสมัย
แรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 

เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นท าเป็นประกาศของสภาท้องถิ่น พร้อมทั้งปิด
ประกาศไว้ในท่ีเปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ในกรณีที่ไม่ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปีไว้ หรือไม่ได้ก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจ าปี
สมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยสามัญประจ าปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในสมัยประชุมประจ าปีอื่น หรือในสมัยประชุม
วิสามัญก็ได้ 

นายนพดล เรือนแก้ว ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ช้ีแจงระเบียบ ข้อกฎหมายเพิ่มเติมแล้วนั้น        
  ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดสงสัยการก าหนดสมัยสามัญประจ าปี 2568 หรือไม่ เมื่อปี พ.ศ. 2567 สภาองค์การบริหาร

ส่วนต าบลช่องสามหมอ ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี ไว้ 4 สมัย คือ 
สมัยแรก  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน กุมภาพันธ์ 2567 
สมัยที่ 2  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน มิถุนายน 2567 
สมัยที่ 3  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน สิงหาคม 2567 
สมัยที่ 4  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน ธันวาคม 2567 
และสมัยแรก ของปี พ.ศ. 2568 วันท่ี 1 – 15 กุมภาพันธ์ 2568 

 ผมใหท้่านสมาชิกเสนอสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ. 2568 ว่าจะมีกี่สมัย เชิญครับ 
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นายอดุลย์ หงษ์ประเสริฐ กระผมอดุลย์ หงษ์ประเสริฐ ต าแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 8 ขอเสนอให้  
(ส.อบต.หมู่ที่ 8)  มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2568 จ านวน 4 สมัย  

และก าหนดวันประชุม ให้มีการประชุมสมัยสามัญ สมัยละ 15 วัน ตามที่กฎหมายก าหนด ครับ 
นายนพดล เรือนแก้ว ขอผู้รับรอง 2 ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  1. นางประภา จอมค าสิงห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 5 เป็นผู้รับรองคนท่ี 1  

2. นางสุภาพร อุดมทรัพย์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 6 เป็นผู้รับรองคนท่ี 2   
ผู้รับรองทั้ง 2 ท่าน ถูกต้อง ครับ 

นายนพดล เรือนแก้ว มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ สมัยประชุมฯ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2568 เป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ครับ/ไม่มี 
(ประธานสภาฯ)    
นายนพดล เรือนแก้ว เมื่อไม่มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนออะไรอีก กระผมจะขอมติที่ประชุมท่านใด เห็นชอบเกี่ยวกับการก าหนดสมัย 
(ประธานสภาฯ)  ประชุม สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2568 ก าหนดให้มี 4 สมัย และก าหนดให้แต่ละสมัย มีระยะเวลาการ 

ประชุมสมัยละ 15 วัน ตามที่กฎหมายก าหนด สมาชิกท่านใดเห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม                    - เห็นชอบ                จ านวน .......5....... เสียง 
                                    - ไม่เห็นชอบ             จ านวน ................. เสียง 
                                    - งดออกเสียง   จ านวน ........1...... เสียง (ประธานสภาฯ) 
                                    - ลา    จ านวน ........2....... คน 
                                    - ขาด    จ านวน ................  คน 
นายนพดล เรือนแก้ว เรื่องการก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖8 ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ 
(ประธานสภาฯ)  ได้ชี้แจงข้อกฎหมาย และระเบียบที่เกี่ยวข้อง ให้ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติได้รับทราบ เชิญครับ 
นางสุภาพร อุดมทรัพย์ เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน ท่านนายกองค์การบริหารส่วน 
(เลขานุการสภาฯ)  ต าบลช่องสามหมอ หัวหน้าส่วนราชการ ก านัน/ผู้ใหญ่บ้าน ผู้น าชุมชน ทุกท่าน ดิฉันนางสุภาพร อุดมทรัพย์  

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่  6 ขออนุญาต ท่านประธานสภาฯ ท่านรอง
ประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทรงเกียรติ ทุกท่าน ท าหน้าที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่อง
สามหมอ ตามที่มติของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ ให้ดิฉันท าหน้าที่ขออนุญาตช้ีแจงข้อ
กฎหมาย และระเบียบที่เกี่ยวข้อง ดังนี้  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๐ (๑) การประชุม
สามัญ และข้อ ๒๑ วรรคหนึ่ง ก าหนดว่าการก าหนดจ านวนสมัย ประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่ม
ประชุมสมัยสามัญประจ าของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลา
ของสมัยประชุมสามัญ ประจ าปีแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจ าปี 
สมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม ดิฉันขอช้ีแจงระเบียบ กฎหมายที่
เกี่ยวข้องเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายนพดล เรือนแก้ว ระเบียบ ข้อกฎหมาย ท่ีเกี่ยวข้อง ท่านเลขานุการได้ชี้แจงให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้รับทราบแล้ว มีท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  สงสัยที่จะสอบถามเพิ่มอีกหรือไม่ครับ / ไม่มี เมื่อไม่มีท่านใดสงสัยอะไร ล าดับต่อไปขอให้ท่านสมาชิก ได้ 

เสนอการก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ถึงสมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2568 ว่าแต่ละสมัย จะก าหนด
ระหว่างช่วงวันท่ีเท่าไร ช่วงเดือนอะไร ขอให้ท่านสมาชิกเสนอ เชิญครับ 

นางสุภาพร อุดมทรัพย์ ดิฉันนางสุภาพร อุดมทรัพย์ ต าแหน่ง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ ขอเสนอให้  
(เลขานุการสภาฯ)  มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2568 ช่วงระยะเวลา 

การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2568 ดังต่อไปนี้ 
สมัยแรก  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 
สมัยที่ 2  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 
สมัยที่ 3  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 
สมัยที่ 4  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 

นายนพดล เรือนแก้ว ขอผู้รับรอง 2 ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  1. นายไพรบูรณ์ มูลกสก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 3 เป็นผู้รับรองคนท่ี 1  

2. นางประภา จอมค าสิงห์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 5 เป็นผู้รับรองคนท่ี 2   
ผู้รับรองทั้ง 2 ท่าน ถูกต้อง ครับ 
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นายนพดล เรือนแก้ว มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ ช่วงเวลาก าหนดสมัยประชุมฯ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2568 เป็นอย่างอื่นอีก 
(ประธานสภาฯ)  หรือไม่ / ไม่มี 
นายนพดล เรือนแก้ว เมื่อไม่มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนออะไรอีก ล าดับต่อไปขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ได้พิจารณา  
(ประธานสภาฯ)  ก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2569 ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอวันเริ่มสมัย 

ประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป เชิญท่าน
สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติได้เสนอ เชิญครับ 

นายอดุลย์ หงษ์ประเสริฐ กระผมนายอดุลย์ หงษ์ประเสริฐ ต าแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ ขอเสนอให้  
(ส.อบต.หมู่ที่ 8)  มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2569 ภายใน  

เดือน มกราคม 2569 โดยเริ่มตั้งแต่วันท่ี 15 มกราคม – 29 มกราคม 2569 โดยมีระยะเวลา 15 วัน  
นายนพดล เรือนแก้ว ขอผู้รับรอง 2 ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  1. นายไพรบูรณ์ มูลกสก สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 3 เป็นผู้รับรองคนท่ี 1  

2. นางนิยม พละเนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 4 เป็นผู้รับรองคนท่ี 2   
ผู้รับรองทั้ง 2 ท่าน ถูกต้อง ครับ 

นายนพดล เรือนแก้ว มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ ระยะเวลาก าหนดสมัยประชุมฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2569 เป็น 
(ประธานสภาฯ)  อย่างอื่นอีกหรือไม่ / ไม่มี 
นายนพดล เรือนแก้ว เมื่อไม่มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอื่นอีก กระผมจะขอสรุปเกี่ยวกับการก าหนดจ านวนสมัยประชุม  
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. 2568 ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัย 

ในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรก
ของปีถัดไป อาศัยอ านาจตามความนัยมาตรา ๕๓ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ และข้อ ๒๑ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. ๒๕65 และข้อ ๑๑ 
การก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖7  และก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี สมัยแรกของปี
ถัดไป ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ จึงประกาศก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ประจ าปี 
พ.ศ. ๒๕๖8 จ านวน 4 สมัย ดังนี ้

สมัยแรก  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 
สมัยที่ 2  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 
สมัยที่ 3  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 
สมัยที่ 4  ระหว่างวันท่ี 1 – 15 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2568 มีระยะเวลา 15 วัน 

และก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2569 ภายในเดือน มกราคม 2569 ตั้งแต่วันที่ 
15 – 29 มกราคม 2569 มีระยะเวลา 15 วัน ถ้าสมาชิกท่านใดเห็นชอบ กระผมขอมติที่ประชุมอีกครั้ง ได้
โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม                    - เห็นชอบ                จ านวน .......5....... เสียง 
                                    - ไม่เห็นชอบ             จ านวน ................. เสียง 
                                    - งดออกเสียง   จ านวน ........1...... เสียง (ประธานสภาฯ) 
                                    - ลา    จ านวน ........2....... คน 
                                    - ขาด    จ านวน ................  คน 

ระเบียบวาระที่  6  เรื่องอื่น ๆ   
นายนพดล เรือนแก้ว  การพิจารณาในญัตติต่าง ๆ ที่ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอเสนอ เพื่อให้สภาองค์การ
(ประธานสภาฯ)  บริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ พิจารณาเห็นชอบก็ด าเนินการมาครบถ้วน โดยสมบูรณ์แล้ว กระผม 

ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ที่ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี ในระเบียบวาระอื่น ๆ นี้ มี
สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่ครับ ถ้ามีก็เชิญท่านสมาชิกสภาฯ หรือขอเชิญคณะ
ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ เสนอในระเบียบวาระเรื่องอื่น ๆ น้ี เชิญครับ 
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นายกสิกร สิมมาวงศ ์ เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วน 
(รองนายก อบต.)  ต าบลช่องสามหมอ หัวหน้าส่วนราชการ ก านัน/ผู้ใหญ่บ้าน ผู้น าชุมชน ทุกท่าน กระผมนายกสิกร สิมมาวงศ์ 

รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ ขออนุญาตแจ้งให้ทุกท่านได้ทราบ ทางจังหวัดชัยภูมิได้แจ้ง 
อปท.ทุกแห่ง ในวันท่ี 14 กุมภาพันธ์ 2563 การจัดท าประกาศก าหนดพื้นที่ควบคุมเหตุน่าร าคาญและแก้ไข
ปัญหาไฟป่าและหมอกควัน ฝนละออง PM 2.5 โดยให้ อปท.ทุกแห่ง ด าเนินการจัดท าประกาศให้ครบทุก
แห่ง และขับเคลื่อนการด าเนินการดังกล่าวให้ต่อเนื่อง 

นายอดุลย์ หงษ์ประเสริฐ กระผมอดุลย์ หงษ์ประเสริฐ ต าแหน่ง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 8 ขออนุญาต  
(ส.อบต.หมู่ที่ 8)  สอบถาม 2 เรื่องครับ 1. เรื่องของรถพยาบาลฉุกเฉิน หรือกู้ชีพกู้ภัย EMS สามารถด าเนินการได้หรือยัง ติด 

ปัญหาอะไรยังไง ขอให้ท่านคณะผู้บริหาร ช้ีแจงด้วยครับ 2. เรื่องของการซ่อมแซมศาลาแปดแหลี่ยม หน้าห้อง
ประชุม เนื่องจากมีมูลสัตว์ โดยเฉพาะมูลจากนก สกปรกมากและเป็นแหล่งเพาะเช้ือโรคจึงอยากให้มีการ
ปรับปรุงซ่อมแซมท าให้สะอาดขึ้น และปรับปรุงให้ดีขึ้นครับ 

นายกสิกร สิมมาวงศ ์ เรียน ท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วน 
(รองนายก อบต.)  ต าบลช่องสามหมอ หัวหน้าส่วนราชการ ก านัน/ผู้ใหญ่บ้าน ผู้น าชุมชน ทุกท่าน กระผมนายกสิกร สิมมาวงศ์ 

รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ ขออนุญาตช้ีแจงแทนท่านนายกฯ ในเรื่องของการ
ด าเนินการของหน่วยการแพทย์ฉุกเฉินหรือ EMS สามารถด าเนินให้บริการพี่น้องประชาชนได้ ก็ต้องรอให้รถ
หน่วยการแพทย์ฉุกเฉินของเราได้รับการอนุญาตให้วิ่ง ตามระเบียบกฎหมาย ท่ีก าหนดก่อนครับ เดี๋ยวเรื่องนี้
จะติดตามและเร่งให้บริการประชาชนให้เร็วที่สุดครับ ส่วนในเรื่องของการปรับปรุงศาลาแปดแหลี่ยม หน้า
ห้องประชุมนั้น เดี๋ยวกระผมจะน าเรียนปรึกษาท่านนายกฯ และจะด าเนินปรับปรุงแก้ไข ให้เร็วท่ีสุดครับ 

นายนพดล เรือนแก้ว         การด าเนินการประชุมสภาฯ ก็ด าเนินมาพอสมควรแล้ว มเีรื่องให้ท่านสมาชิกได้พิจารณาครบถ้วนแล้ว   
(ประธานสภาฯ)                  มีสมาชิกท่านใด ท่ีจะเสนออะไรอีกหรือไม่ครับ / ไม่ม ี
                                     กระผมขอขอบคณุท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ 

และขอขอบคุณท่านก านัน/ผู้ใหญบ่้าน และผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอปดิการประชุมไว้เพียงเท่าน้ี 
 

เลิกประชมุ              เวลา  11.40  น. 

 
                                               ลงช่ือ                                       ผู้จดบันทึกการประชุม 
                                                          (นางสุภาพร  อุดมทรัพย)์ 
                                       สมาชิกสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 6 
                                                               เลขานุการสภาฯ 
 
- คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาท้องถิ่น ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามญั 
สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. 2568 เมื่อวันที.่.....21........เดือน....กมุภาพันธ.์.....พ.ศ. ...2568........  
- เห็นว่าถูกต้องแล้วจึงลงนามไว้เพือ่เป็นหลักฐาน 
 
 
                                               ลงช่ือ                                       ผู้จดบันทึกการประชุม 
                                                          (นางสุภาพร  อุดมทรัพย์) 
                                       สมาชิกสภาองค์การบรหิารส่วนต าบลช่องสามหมอ หมู่ที่ 6 
                                                               เลขานุการสภาฯ 
 
 
(ลงช่ือ)                                 ตรวจ      (ลงช่ือ)                               ตรวจ     (ลงช่ือ)                               ตรวจ 
          (นางประภา จอมค าสิงห์)                         (นายสุชาติ สางชัยภูมิ)                          (นางนิยม พละเนา) 
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- สภาองค์การบริหารส่วนต าบลชองสามหมอได้รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ สมัยสามัญ สมัย 
ที่ 4 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี พ.ศ. 2567  ในวันท่ี  14  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2568  
 
 
                                               ลงช่ือ                                        ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                                           (นายนพดล  เรือนแก้ว) 
                                         ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลช่องสามหมอ 
 


